

济宁高新区



2016.10.26 星期三

圣地智谷 总第50期 2016年第39期 主管:济宁高新区宣传文化处(新闻中心)



前三季度,济宁高新区营业总收入同比增长10.8%

大项目引领转型,制造变智造

02 主打



就这么炫

22日至23日,阴冷的小雨没有浇灭乐迷们的热情,在激情四射的2016济宁圣地智谷音乐节上,苏阳乐队吸引来烟台的老铁杆粉丝,陈楚生用一首《35》演绎了由青涩大男孩到成熟男人的蜕变,黑豹乐队的一首《无地自容》让不少观众热泪盈眶。图为音乐节现场。

本报通讯员 李岩松 摄

03 新城

第六期创业培训开班 192名毕业生组团PK

02 主打

济宁高新区“车共享”启动

300余辆车提供单位通勤等个性化服务

本报济宁10月25日讯(记者 于伟) 21日,济宁高新区圣地智谷“车共享”启动,“高新租车”平台正式上线,标志着高新区有了自己的租车平台,提供涵盖即时打车、包车服务、公务出行、商务接待以及保险办理、道路救援等增值服务。

济宁高新区圣地智谷“车共享”经营业务是济宁高新区国有公司—山东经达科技产业发展有限公司集团化、专业化、多元化发展的一项新领域,也是贯彻落实高新区“整合市场资源、发力共享经济”新要求的新探索。

瞄准汽车租赁行业潜在的巨大市场,山东经达科技产业发展有限公司通过市场配置资源,整合山东祥通橡塑集团、山东东岳汽车等知名企业轿车、商务车、中巴车、大型客车、高端房车等价值5000余万元的各类车辆300余辆。

在服务模式上采取“线上”、“线下”互动,服务内容涵盖即时打车、包车服务、单位通勤、公务出行、商务接待、私人代驾,以及保险办理、道路救援、维修代理、终端销售等增值服务。

聚焦共享经济,以车共享为突破口,山东经达科技产业发展有限公司着力推动各方资源配置和运行效率,以市场化方式为区域内企业、市民提供新型出行服务,既符合国家发展共享经济的新要求,实现闲置资源充分利用,更解决了高新区内可用车辆较少的现实困难,通过为高新区机关、单位、企业、村居、市民提供量身定做的个性化、多元化、市场化、品牌化的“车共享”服务,让出行变得更加便捷。

13名社会监督员上岗 “法制高新”又增力量

04 家园



一周政务速递



►10月21日,济宁高新区圣地智谷——“车共享”启动仪式成功举行。高新区党工委副书记、管委会副调研员殷锋出席活动。

►10月22日,上海财经大学青岛财富管理研究院主任文超一行到济宁高新区考察。市委常委、济宁高新区党工委书记白山,高新区党工委副书记、管委会副调研员殷锋参加座谈会。

►10月22日,国家标准化管理委员会工业二部主任戴红一行对济

宁高新区申报创建“国家高新技术产业标准化示范区”工作进行调研。市委常委、济宁高新区党工委书记白山,党工委副书记、管委会主任尤卫平,党工委委员、管委会调研员李征等参加。

►10月23日,“维汉一家亲”结对联谊活动走进济宁高新区,来自新疆喀什地区英吉沙县的家庭交流访问团到高新区参观访问。高新区党工委委员、工会主席秦秋来陪同。

